P Y ) ab)al5)Ew olws Jiw gLL OGlals) sslaithy asl
T\ (0ed wB)OG)Bw plws Jw oLl sslgiing asly

) aslalwy3SIas G185 (5)y) sl b siS aw Cuwl salgiting asly Gy bis asly oslisic oligsl ghils

A5 Gslyiw] aByds20 swilyd 0 aallos ead g Ocly Gy sy 3aiS asgd bl albls 3ga 184

(1458 crclwjl)apo

O3 aglle @ (60) 29 1 Jod
(o

(22(316)pac

Olus) 12610 (s 99,32

15613 gw)s O3 oglle @ (,180) 493 Jwd || 99/3/3

lo
B0)5 J10s g eolcl Jwd
oylc2 Jins+lil (3)as

179 G16 gw)s

(B dos il ones |

99,3 /4

99,3/5 Qibgs

006 J1od slo (333 + Ol Has yeb ‘

99/3/6

il aw

() olaiel)

GO0os) 2)9s

99,37

Qi) lga

(00L)Y7 Ji0s+0 1) Crcln? ﬂ

99/3/8

(Obas) platsl)

ol)s yo)e

99,/3/9

wzon

B> ¢, Sslal

99,3,10

UN

(01) plaisl)

<> (53l o)y

99,3/11

-.AS

60) 8 Jud

99/,3/12

Qi

(63301 plaial)

99,3/13

Sla 93385 (00) 291 Jiod 8)ps
(00)1 Jiod juw ¢ Lad
Sla 9139 (60) 4 J10d 2)9>
NINALE
Sla 32183 g (160) 796108 )9y
NINALE
2l plis) slo Jlow g (B0) 8)9>

P 1A $la ()83 (60) 3 J10d 8)9s
00)2 Jod

B L sla (3)83 § (B0) 5 Josd o)gs

99/3/14 | iib)les

pw s sla 931a3 g (L) 8 Jiad 0)9s 99/3/15

99,3/16




()€ 361 gwys

99/3,17

AL

(80 plaxs))

)< 10 B8 yw)s )< 7 B4 gwys

99,3/18

..&5

ol 3)03 oolc 201 Junsd

99,3/19

Qiings

(e olatel)

©lc 865 Juosd ©olc4o3 Juosd

99,3,20

(LLa) pylaisl)

ool 12911 Jud oolc 1099 Juod

99,321

Qi) lga

oolc 1514 Jué oolc 13 Jud

99/3/22

R sl Jlgw Js g eolc )g)0

99,3/23

0L)SG3 yw)s 0B) 291 gw)ys

99,3/24

(eslc plaisl)

3 ol sl Jlgw g L) Y9 0L)10G6 w)s

99,3/25

..és

Ol 7 Juod do! J0db o ) (AT Jrnsd2

w5

99/3/26

Qb

(L) Olalsl)

Olellos 126 10 J0s Ole)los 998 Juod

99/3,27

(Rl olalel slo Jlgw g Olallbws Hg)e

99/3/28

Qiin)les

ol 8 G4 gw)s oy 361 gw)ys

99,/3/29

(Olallb.s Hlaie))

2l pbis) slo Jlgw § b o) ol12 B9 gw)s

99,3/30

99,3/31

(ol plais)

WS Sy awl Sew 9 Al wal
3,5 Adlgsw Sy 35,8 Vb Lol




